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YnytcTtBo: MoTpebHO je y eneKkTpoHCKo] hopMM OArOBOPUTU Ha MOCTaBibeHa NuUTaka U OA4roBope
nocrnaTtm HactaBHuMUM Ha Mejn. HactaBHuua he npernegatv v BpegHoBaTu cBaku papg. lMoBpaTtHe
MHdopMaunje o CBOjUM ogrosopuma gobuhete npeko mejnosa.l1oXerbHO je KOpUCTUTU nNuTepaTtypy

[MpegmeT: EnemeHTn aytomaTtnsaumje (Teopuja)
Operbense: IlI-2
HacTtasHa Tema: Perynatopu

bpoj yaca: 75.

Hasue HactasHe jeanHuue: A, MO v MNMAL perynatopu
Tunyaca: ytBphmBane
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LTa 3Haye ckpahenunue MW, N4 v NAd ?
Mornepaj nekunjy 74. v npetnoctasu 6nok weme MW n N4 perynatopa?

Ynopegu 6nok weme MW, MO v ML perynaTtopa? LWWTa 3akrbyyyjeLt u3 hux?

LWra 3akrbydvyjews mn3 opckovHmx oasmea A, MO v ML perynatopa Ha OCHOBY

Tabene?

Koja cy csojctea WA, M4 v MWL perynatopa?
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ca npefaBama U ca HeTa. Pok 3a gocaTtasrbane ogrosopa je 31.03.2020.rognHe.
e-mail: janjicka72@gmail.com



